



1 сентября состоялась торжественная линейка, посвященная Дню Знаний. В этом учебном году в нашу дружную гимназическую семью влились три первых класса. Перед обучающимися, педагогами, гостями праздника выступила директор гимназии, Заслуженный учитель РФ Шутова Валентина Михайловна. Она отметила, что в этом учебном году наша гимназия отмечает два юбилея: сорокалетие со дня создания гимназического музея «Зеркало истории» и своё сто пятнадцатилетие. Ровно столько прошло с момента образования технической школы при ГОЗНАКе, которая впоследствии, в 1926 году, была преобразована в 77-ю Единую Трудовую Школу, в 1941 в 278-ю и, наконец, в 2005 году она получает статус гимназии №278, а с 2014 года носит имя князя Бориса Борисовича Голицына. Кроме того, сто лет прошло со дня гибели

первого руководителя нашего учреждения – настоятеля церкви Андрея Критского Философа Орнатского.

Приглашенные почетные гости: глава Муниципального округа «Екатерингофский» Смакотин Олег Алексеевич и ведущий специалист отдела образования Заблоцкая Лариса Васильевна - поздравили всех с Днем Знаний и пожелали отличных успехов в новом учебном году.

Подарком для всех присутствующих стало выступление студии балета Яны Юсюмбели с композицией «Воздушные замки».

Право дать первый звонок в новом учебном году удостоились ученик 11-1 Бреньков Геннадий и ученица 1а класса Аммосова Нина.

После торжественной линейки под бурные аплодисменты ученики 11-х классов проводили на свой первый урок первоклассников. В это же время остальные ученики прошли в свои кабинеты со своими классными руководителями на классные часы.









(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278





